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0.02034671 0. 02073836 0. 02069039 0.02020711
1.00000000 00000000 00000000 .00000000
b ¢~ RRYH ARG 2,560, 843 2,582,739 2,501, 522 2, 668, 409 10, 313, 513
BL) =4 AR EFTRFIIEE 1,194, 301 1,209, 741 1,181,294 1, 255, 989 4, 841, 325
KSx111# & A~ F3pE ¢ 5(Ba) 1,471, 682 1, 458, 820 1, 416, 260 1,498, 385 5, 845, 147
1,118, 388 1,119, 486 1,083, 358 1,156, 111 4,477, 343
1, 230, 263 1,218, 588 1,203, 030 1, 286, 604 4,938, 485
157, 337 160, 724 156, 036 162, 217 636, 314
1,732,814 7,750, 098 7,541, 500 8,027,715 31,052, 127
(BD2_q1) (BD2_q2) (BD2_a3) (BD2_q4) (4e 32BD2)
6.3 B & i de £ 16 A4 % — BPRAE 10, 909, 528, 886 0 0 0 10,909, 528, 886
F % %47 (BD2) =BD1-BK+BL 5,075, 922, 232 0 0 0 5, 075, 922, 232
6,165, 122, 111 0 0 0 6,165, 122, 111
4,679, 698, 082 0 0 0 4,679, 698, 082
5,177,188, 956 0 0 0 5,177,188, 956
648, 735, 451 0 0 0 648, 735, 451
32, 656, 195, 718 0 0 0 32,656,195, 718




BRI LR RR
2S5 rgbi3308r03 FEARFRAEAT T RIEA R - AR B A LI RP 2 sleep g : 113/10/14
113 % 1% #Ei&f7 &0 42i5:113/01—113/03 PR g 8 113/06/30 o 37

5 AR $1% 59% $3% $4% £t
(BW_q1) (BW_q2) (BV_q3) (BW_q4) (4c 5BW)
T2 A Twmit AR ﬁ@;fzsz iz TR AAATR 95, 788, 215 0 0 0 95, 788, 215
Lul, RUEREET AEA T 57, 944, 688 0 0 0 57, 944, 688
(1~/ %xBW)(@) PR AR 70, 545, 079 0 0 0 70, 545, 079
3% 49, 379, 984 0 0 0 49, 379, 984
3EAE 41, 498, 925 0 0 0 41, 498, 925
LR AT 4, 540, 774 0 0 0 4,540, 774

3+ 319,697, 665 0 0 0 319, 697, 665
(BD3_q1) (BD3_q2) (BD3_q3) (BD3_q4) (4e BD3)

. A i AR PEEN S 2 (B £ 4% 11,005,317, 101 0 0 0 11,005,317, 101
L6 A R - BRI E AEATE 5,133, 866, 920 0 0 0 5, 133,866,920
4,37 (BD3) =BD2+BW P ERA® 6,235 667, 190 0 0 0 6,235,667, 190
%AF 4,729,078, 066 0 0 0 4,729,078, 066

$EA% 5 218, 687,881 0 0 0 5,218,687, 881

LEA® 653,276, 225 0 0 0 653, 276, 225

13+ 32,975, 893, 383 0 0 0 32,975,893, 383

(BX_ql) (BX_q2) (BX_q3) (BX_q4) (4e 5BY)

9. £ A% TFIBE LAk AP E 133, 943 0 0 0 133, 943
A5 LR REEE AT 42, 384 0 0 0 42, 384
#7  (BX=1~/8xBQ) (:x3) YR AT 83, 950 0 0 0 83, 950

3 %A 89, 499 0 0 0 89, 499
3B a 114, 682 0 0 0 114, 682

i A 7,238 0 0 0 7,238

)3t 471, 696 0 0 0 471, 696




A ARTIIn e & kB e ¥
#27NE : rgbi3308r03 & & %29 HE*RIpEAT- BIRBF LG EFEERP £ slerp Hp . 113/10/14
1132 % 1% BHIEFH®EA2i:113/01-113/03 P #a p H:113/06/30 A = 38

JE P A T %1% 2% %3% %4% e;
(BD4_ql) (BD4_q2) (BD4_q3) (BD4_qg4) (4 .fg%BDéI)
10. "-!3?5 ”ﬂ}@«?if@ i ﬁﬁ Z 4% 11,005,451, 044 0 0 0 11,005, 451, 044
RS R LB EEERERD P 5,133,909, 304 0 0 0 5,133,909, 304
oA R - HRIETEE AR vERA R 6, 235, 751, 140 0 0 0 6, 235, 751, 140
(BD4)=BD3+BX 3 A 4,729, 167, 565 0 0 0 4,729,167, 565
B E A E 5, 218, 802, 563 0 0 0 5, 218, 802, 563
LHA W 653, 283, 463 0 0 0 653, 283, 463
3 32,976, 365, 079 0 0 0 32,976, 365,079
(BR_aql) (BR_qg2) (BR_g3) (BR_q4) (4 %BR)
1. 2 2% THFIRE Tz BRERS 7 MR 83, 921, 270 0 0 0 83,921, 270
*  (BR1=1=~/%xBR)(3x3) A A 50, 507, 062 0 0 0 50, 507, 062
vEA T 54, 273, 621 0 0 0 54, 273, 621
E R 31, 947, 290 0 0 0 31, 947, 290
B BRATE 46, 544, 969 0 0 0 46, 544, 969
LRA W 3,809,118 0 0 0 3,809,118
o2t 271, 003, 330 0 0 0 271, 003, 330




CERTE IR S
#27NE : rgbi3308r03 & %ﬁik%] %29 HE*RIpEAT- BIRBF LG EFEERP £ slerp Hp . 113/10/14
1132 % 1% BHIEFH®EA2i:113/01-113/03 P #a p H:113/06/30 A =% 39
JE P A T %1% 2% %3% %4% £t
(BR2_gl) (BR2_q2) (BR2_qg3) (BR2_g4) (4r %BR2)
12,42 % TFIRE R4 7 3 e % 30. 966878% 0.000000% 0.000000% 0.000000%
*o 2t B * AR 18. 637063% 0.000000% 0.000000% 0.000000%
(BR2)=BR1/%¢ %BR1(3x3) ¥R A T 20.026920% 0.000000% 0.000000% 0.000000%
2 %A F 11. 788523% 0.000000% 0.000000% 0.000000%
B E A E 17.175054% 0.000000% 0.000000% 0.000000%
LHA W 1. 405562% 0.000000% 0.000000% 0.000000%
o3t 100. 000000% 0.000000% 0.000000% 0.000000%
13. TP E 3rm i irs 7o E 2,500, 000 0 0 0 2,500, 000
(BR3)
(BR_ql) (BR_qg2) (BR_g3) (BR_q4) (4 %BR)
4. 8% TF L& FTsRERE 7 MR 774,172 0 0 0 774,172
(BR)=BR2 xBR3 AT A T 465, 927 0 0 0 465, 927
vEA T 500, 673 0 0 0 500, 673
3 A 294, 713 0 0 0 294, 713
B EAE 429, 376 0 0 0 429, 376
LRA W 35, 139 0 0 0 35,139
3+ 2,500, 000 0 0 0 2,500, 000
(BD5_ql) (BD5_q2) (BD5_q3) (BD5_q4) (4c %2.BDbH)
15. 4 % TFIRE 75 AR M4 % 11,006, 225,216 0 0 0 11,006, 225, 216
*o A R - ALPRARTEE AEE A R 5,134, 375, 231 0 0 0 5,134, 375, 231
(BD5) =BD4+BR vERA T 6, 236, 251, 813 0 0 0 6, 236, 251, 813
2 EAE 4,729, 462, 278 0 0 0 4,729, 462, 278
B B AT 5,219, 231, 939 0 0 0 5,219, 231, 939
LwA W 653, 318, 602 0 0 0 653, 318, 602
I3+ 32,978, 865,079 0 0 0

32, 978, 865, 079




fEd Apfline & B Fre ¥
#27NE : rgbi3308r03 & %ﬁ & %29 HE*RIpEAT- BIRBF LG EFEERP £ e pdE o 113/10/14
1132 % 1% BHIEFH®EA2i:113/01-113/03 P #a p H:113/06/30 I =% 40

JE P A T %1% 2% %3% %4% &3
(BT_gl) (BT_qg2) (BT_g3) (BT_q4) (4e%BT)
16. £ 5 % T i&@%f& PRAZZS Fy 38 P 3 e % 26, 992, 801 0 0 0 26, 992, 801
A 7T (??’%‘%Hﬁ’*%ﬁ, * AR 11,113,695 0 0 0 11,113,695
$@ﬁ;€Tz.%fEé)(BU==l;L/géxBT) RS TR 10, 210, 552 0 0 0 10, 210, 552
(3:x3) 3 A 11,519, 248 0 0 0 11,519, 248
B E A E 5,307,183 0 0 0 5,307, 183
LHA W 218, 634 0 0 0 218, 634
I3t 65, 362, 113 0 0 0 65, 362, 113
(BD6_q1) (BD6_q2) (BD6_q3) (BD6_q4) (4c % BD6)
17. 2 5 % '—T’bii?:[%?iﬁé@#%fiﬁﬁ M A% 11,083, 218,017 0 0 0 11,033,218,017
A HETE(E %5% R *Fqsv AT A T 5, 145, 488, 926 0 0 0 5, 145, 488, 926
3T AT RE | (84 B - SPRIFTEE ¥R AR 6, 246, 462, 365 0 0 0 6, 246, 462, 365
4 %8 (BD6) =BD5+BU 2 %A F 4, 740, 981, 526 0 0 0 4,740, 981, 526
B E A E b, 224, 539, 122 0 0 0 5, 224, 539, 122
LRA W 653, 537, 236 0 0 0 653, 537, 236
I3+ 33, 044, 227,192 0 0 0 33,044, 227,192
(BZ_ql) (BZ_q2) (BZ_qg3) (BZ_q4) (4 %BZ)
18. 4 2% TARBRHEHZANEAE MR 36, 399, 233 0 0 0 36, 399, 233
7, (Bll=1~/8x JOGH4) AT A T 24,571, 973 0 0 0 24,571, 973
vERA T 27,185, 148 0 0 0 27,185, 148
3 A 27, 842, 700 0 0 0 27,842, 700
B BEAE 22, 668, 850 0 0 0 22,668, 850
LRA W 2,704, 721 0 0 0 2,704, 721

|3t 141, 372, 625 0 0 0

141, 372, 625




BRI LB s §
#27NE : rgbi3308r03 & %ﬁik%] %29 HE*RIFEA T - BIRDBF L EFEERP 4 e pdE o 113/10/14
1132 % 1% BHIEFH®EA2i:113/01-113/03 P A p 13/06/30 A = 41

JE P A T %1% 2% %3% %4% £t
(BD7_gl) (BD7_q2) (BD7_g3) (BD7_qg4) (4e 2 BDT)
1988 "TAEREEZAEDET A 11, 069, 617, 250 0 0 0 11,069,617, 250
*o S A R — ARLPRARTEE AER P 5,170, 060, 899 0 0 0 5,170,060, 899
(BD7)=BD6+BZ ¥R A T 6,273, 647,513 0 0 0 6,273,647,513
2 %A F 4,768, 824, 226 0 0 0 4,768, 824, 226
B E A E 5, 247,207, 972 0 0 0 5,247,207, 972
LHA W 656, 241, 957 0 0 0 656, 241, 957
3+ 33,185,599, 817 0 0 0 33,185,599, 817
(BS_ql) (BS_a2) (BS_a3) (BS_aq4) (4c %BS)
20 a2 % THIBAEREL 4 F R MR 54, 990, 684 0 0 0 54, 990, 684
#B130%EBHEF AR 26, 611, 728 0 0 0 26,611, 728
(BS=1=/gtx BS)(3x5) vEA T 33, 802, 740 0 0 0 33, 802, 740
E R 26, 344, 236 0 0 0 26, 344, 236
B BRATE 32,112, 408 0 0 0 32,112, 408
LRA W 2,839, 044 0 0 0 2,839, 044
o2t 176, 700, 840 0 0 0 176, 700, 840
(BD8_ql) (BD8_q2) (BD8_q3) (BD8_q4) (4 %.BD8)
21. B T Pl A }%’E‘ A EFMA TR 11,124, 607, 934 0 0 0 11,124,607, 934
#HBL10AELER A E AT AT 5,196, 672, 627 0 0 0 5,196,672, 627
- PRFAIE B AR Y%A T 6,307, 450, 253 0 0 0 6,307,450, 253
(BD8) =BD7+BS 3 A 4,795, 168, 462 0 0 0 4,795,168, 462
B BEAE 5,279, 320, 380 0 0 0 5,279,320, 380
LRA W 659, 081, 001 0 0 0 659, 081, 001

I3+ 33,362, 300, 657 0 0 0

33, 362, 300, 657




2 AR Y & R e
A28 g rgbi3308r03 BFAEFREH FHRIPEAF- BRI LG AR ERP £ e p dp oo 113/10/14
1132 % 1% BHIEFH®EA2i:113/01-113/03 F7 e #ak p o :113/06/30 B E 42
Lt
1.113& & %55.&%] Wip- 4 PR%Z-‘}?’ * ‘E’H?;A\ﬁ?ﬂ P RAp112E127 Tp & BOF A A FREERI2EFIX ERARMPL - 1112 L FFH I F
(Ra)r4#ﬂ¢$f§ﬁ@ir¢gp $0 3 7 B RRIE P B O~ - EPRAREE 27

RE L
2.111& &2 ®ipH (Ba)"‘*ﬂ#ﬁﬁﬁ@&a‘r?%?@ 'R B AEAHUIRMIER H O~ - 4 PRzZ»% "ﬁﬁéﬁ”
3. &y iEd KE?‘]"KHZ-E 127 26p 2R3 1123360189822 T113# & > 2 lﬁ'—"ﬁ?fl? Nt * AR R H o fe 5N ek

RN

(Dt KA RENA 2 THEB,EP > &F%EH ety R A 2 Bl %—ﬂkpfsjl'p %%
(Drﬂ@4iﬁ@‘ax%£w4wf#7EMQW£M4“*Jﬁﬁwﬁﬁﬁ”“ﬂmﬁ TR
) TFIRE TR ETH ‘}1"’* A X Dded e A ER s BT %ﬁ%/@, KR ﬁk)’l’iﬂ"’" * A

)] FI%EPQJ%‘FFJ} CR 38 B A i f;?l‘ri(ggfrigf By Rt pk) ) AR —3*%“,1 ﬁf,fﬁ_%@gﬁ; s R R FLHPEEY S H A a%‘sg/@]
B - BIRAEF Y RE o

4. ®yx113#17 11p @ ﬂ?i&é} RIFHRE € RI3E ¥ 1= ‘T&Bfgviz«%i TR BRBREZAUALDEF
WA EFEE G F AR AR r%i/ﬁvrn%*f WL, BHER R P 0 HpIE L
LA EE2BERIZ2ED NPT RELARTER 3*!37 B > 1A E‘L]’ula - HIEE B
B4 X WE&@:? ST A RN IS - St A Ev—ﬁLFFJ&?E_:. R F2EETAFRAE AEFELE

5. k¥ i A ARFIS1124 12 %Eﬁmfiﬁﬂﬁ%m%%>ﬁrimﬁaiifﬁ$%§%ﬁﬁ§%
$1130105206%. =2 3273 T1132 R 2 ig B Frg 3 2 A g w2 ﬁ%&w?‘ﬁ%’lﬁ” JFEE

UE;‘% L3 LR phEdsn gL
4 k(e fﬁﬁ’*§§~ “.ﬁ;’/‘g\.;éi)J
TR LR R IPESL



LAY &R % ¥
SRR rghi3308r03 TEAEFREAFT T RWEAS F- AIRAEE B A S RE R A sl p g ¢ 113/10/14
1132 % 1% BE AR P E 4235:113/01—113/03 Pk p ¥ :113/06/30 & 43

T~ - AEJRFR R &%‘mj&;ﬁ i RS SERERE S 513
T LR P R B SRl &

KA BF A F P Bk P N A BB RE TS N S REEL] X

-4 & 2 % -4 # 4% 7,523,695 206(BF)  0.81303123  —————-— 2, 682, 007, 253

21 T A T 755, 480, 763 0.81303123 614, 229, 454 293, 926, 599

34 A 456, 083, 946 0.81303123 370, 810, 492 167, 651, 722

4-3 % A F 294, 837, 643 0.81303123 239, 712, 212 116, 021, 228

5-% BA T 377,137, 838 0.81303123 306, 624, 840 147, 759, 463

-4 %A % 45, 684, 970 0.81303123 37,143, 307 22, 889, 830

T-&3 9, 452, 920, 366 (GF) 1,568, 520, 305(AF) 3, 430, 256, 095(BG) 582, 611(BI)
21 T A T -4 2 % 464, 520, 141 0. 86694031 402,711, 235 169, 458, 767

9-# %A% 3,214,257, 422(BF)  0.86694031 =~ 1,319, 356, 276

39 %A 196, 952, 156 0. 86694031 170, 745, 763 75,793, 903

4% 5% A T 143, 713, 406 0. 86694031 124, 590, 945 54,153, 612

5-% B A 82, 605, 735 0. 86694031 71, 614, 242 34, 357, 395

-4 %A % 11, 921, 649 0. 86694031 10, 335, 358 6, 432, 694

T-& 3+ 4,113,970, 509(GF) 779, 997, 543(AF) 1, 659, 552, 647(BG) 858, 698(BJ)
39 %A -4 2 % 144, 429, 324 0. 87346475 126, 153, 923 52,509, 541

21 T A T 94, 850, 574 0. 87346475 82, 848, 633 40, 472, 242

3-¢ B A% 4,442,014, 487(BF)  0.87346475 ~ ——————————— 1,790, 285, 603

45 %A T 109, 690, 573 0. 87346475 95, 810, 849 43, 339, 866

5-% B A 68, 157, 209 0. 87346475 59, 532, 920 27,879, 319

-4 % A 7,061, 841 0. 87346475 6, 168, 269 3,817, 300

n
™
ik

'S

4, 866, 204, 008(GF)

370, 514, 594(AF)

1, 958, 303, 871(BG)

545, 059(BJ)



WA ARTI Y L iR R F

25 8L ¢ rgbid308r03 BF AR F RS BIEEA T - BRI GERREEIRP Flerp iy 0 113/10/14
113 % 1% BHIEFH®EA2i:113/01-113/03 Fr £ p #r:113/06/30 I3 = 44
RN R Bl
FEL T Trh% A I EE 505 A R F e BhE FEL T FEEE i & 5 pARPI R
-3 &~ % -~ % 131, 953, 817 0.90841695 119, 869, 084 51, 429, 723
2- % A R 58,511, 435 0.90841695 53,152, 779 24, 283, 138
7 HATE 128, 8176, 988 0.90841695 117, 074, 040 52, 981, 423
4-3 " A E 3, 065, 370, 735(BF) 0.90841695  -————-—————- 1, 343, 399, 851 607, 289
- B A E 158, 248, 484 0.90841695 143, 755, 605 69, 044, 191
6-L %~ % 5, 686, 542 0.90841695 5,165, 751 3,071,670
T-&3" 3, 548, 648, 001(GF) 439, 017, 259(AF) 1, 544, 210, 596 (BG) 607, 289(BJ)
o B E | 85, 053, 162 0.90188076 76,707, 810 31, 359, 803
2-# % A R 43, 388, 943 0.90188076 39, 131, 653 17, 700, 281
7 HATE 71, 253, 670 0.90188076 64, 262, 314 29, 003, 697
4-2 %~ E 160, 262, 068 0.90188076 144, 537, 276 68, 183, 692
- B A E 3,595, 943, 331 (BF) 0.90188076 ~ -~ 1,603, 919,176 220, 155
6-K %~ % 9, 658, 901 0.90188076 8, 711,177 4,559, 187
&3 3, 965, 560, 075(GF) 333, 350, 230(AF) 1, 754, 726, 436 (BG) 220, 155(BJ)
6-L %A % | 30, 848, 708 1. 06343714 32, 805, 662 12,517, 216
2-# % A R 13, 294, 752 1. 06343714 14,138,133 6, 566, 823
7 HATE 10, 897, 971 1. 06343714 11, 589, 307 4, 960, 438
4-2 %A E 12,003, 987 1. 06343714 12, 765, 486 2,790, 368
-8 B A % 12,673,570 1. 06343714 13, 477, 545 6,112, 426
-k % A~ % 365, 733, 481 (BF) 1.06343714 - 203, 123, 294 105, 949
&3 445, 452, 469(GF) 84, 776, 133(AF) 236, 070, 565(BG) 105, 949(BJ)



A AR & B s %
A2 5L rghi3308r03 FRARFRLAT T R LA T- SURBF L AR E R 4 e a0
13#% 1% SHi&F ™ &7 Aig:113/01-113/03 P4 # 0k p 9 :113/06/30 PoEe b

Y

S EEENFENNT AR SRR E MR EZ P E (7 T \‘@;%fri\g?ﬁéez/&i% i A2 BEEAHME T )
l.- BpRBEA F 5T 8L £ = [A % - SR 25 (BDY)
— REELAFIAE T A FERRF TP T TR R T E 2 E(AF)
— (REEHA R OEERREB0)— EREdmR) — %f%if?u\‘&ﬁ%#ﬂ%ﬂz(m)]
,/ﬂ%ﬁbaﬁ&fg—ﬂmﬁ&&#aéﬁwm

F4A4%=[ 11,124,607, 934— 1,568, 520, 30b—( 3, 430, 256, 095— 4, 681, 107)— 582,611], 17,523,695, 206= 0.81474992
%A% =[ 5196,672,627— 779,997, 543—( 1,659,552, 647— 3,609, 887)— 858, 6981, 3,214,257,422= 0.85863491(BE£ A : bH)
P ERA®E=[ 6,307 450,253—  370,514,594—(C 1,958,303,871— 3,579,269)— 545,059],7 4,442,014, 487= 0.89636493(BE£ A : 3)
#RA®R=[ 4,795 168,462— 439,017,259~ C 1,544,210,596— 2,222,377)— 607,289],7 3,065,370, 735= 0.91785169(BE£ A : 2)
BAEAL®=[ 5279, 320,380~ 333,350,230—C 1,754, 726,436— 3,500, 821)— 220,155],7 3,595,943, 331= 0. 88836894(B-E£ A : 4)
LwHA%=| 659, 081, 001 — 84, 776, 133 —( 236, 070, 565— 331, 891) — 105, 94917 365, 733, 481= 0. 92542866(&-E£ A : 1)
2. I A TH- MIRIGEFEF B A = BT A F[- HIRIFTE Y 25 (BDS)
— (P e g (B6) — F B HER)
— P RPIEEBI] S I A - SR P 2 88 (GF)
=[ 22,237,692, 723—( 7,152,864, 115— 13,244, 245)— 2,337,150], 16, 939, 835, 062= 0.89113829(P)
3. A FIRA R L i Bl A2 FEE = IxHEFEEZA®F H j* ¥ - BRAE e L (BF)

FHFFZLAFIEACT A RER b?g/%’-ﬁ?’]"} BB E PR A R 5P 2k (AF)
R EA B A (B0 F A 1 FERFATABPTRE(BD) — A B - BRI AT (BDS)

= 217,273, 236
4. RES FahEa g gl A HLp g
A F 113# %1% 113 %1% Rig & & i
Rit# ie1% BRI & 5 (68%) IR AR
EARIY Afed A RIEE 2R
R_DOT1=(BD1) R_DOT2= R_DOT=

DIx(68%xR R_DOT2- R_DOTI

+32%xS)
d A E 10, 907, 299, 995 10, 902, 205, 628 -
M HA 5,074, 890, 377 5,059, 071, 716 0
PRAE 6,163, 794, 895 6, 167, 227, 061 3,432,166
%A E 4,684,831, 713 4,696, 365, 881 11,534, 168
BEASE 5,176, 800, 567 5, 180, 565, 826 3,765, 259
LA E 648, 578, 171 650, 759, 606 2,181,435

£3+ 32, 656, 195, 718 32, 656, 195, 718 20, 913, 028



# £
#2345 0 rghi3308r03 BFAKFREH 7o &%ﬁ% & ? - HpRArE B AFFR A GRP £ Fleep o0 113/10/14
113 % 1% BHIEFH®EA2i:113/01-113/03 Fri 8k p #p:113/06/30 7 B 46
5. REBEBHBEEER LN T > FRAFFHIED KN E 8] A2 FRES FHEa BOFLE 24 %
AR R EREAE FERGAE #AT 1 A FIRE & B 2 A IR R R RN
- RIE BEFER 7 fi RS SR LR R feA A 1 Ftise A%
a % FERE LAARLEE (B8 1A%) 172 57 & A %2 TEE AT = HPRAR RS 1
¥ R2ZIEY EE
(BD8) (F2) (F3) (F4) (F5)= R_DOT (BD9) = (BD8) (Z2)
(xl) (x2) (x2) +(F2) + (F4) + (F5)
X 11,124, 607, 934 74,705, 316 - - 11,199, 313,250 0. 82467925
¥ 5,196, 672, 627 - 0 5,196, 672,627 0.85863491 (ZE#A 14 )
R 6, 307, 450, 253 - 3,432, 166 6,310, 882,419  0.89713759 (B-E# A 2 )
e 4,795,168, 462 - 11,534, 168 4,806, 702,630 0.92161442 (g-E#A 1 )
% B 5,279, 320, 380 - 3,765, 259 5,283, 085,639 0.88941603 (B-iE# A 3 )
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